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Црквене матичне књиге представљају грађу од изузетног 
значаја и као такве део су културне баштине сваке земље. 
Из тог разлога њихова заштита представља важан задатак 
не само установа у којима се чувају већ и саме државе. 

Обавеза уписивања крштених и венчаних прописана је 
најпре у римокатоличкој цркви Тридентским концилом 
(1545-1563), а 1614. године постало је обавезно и уписивање 
умрлих лица. 

На територији Републике Србије, матичне књиге најпре су 
се почеле водити у Војводини која се налазила под влашћу 
Хабзбуршке државе. Први помен о вођењу православних 
матичних књига датира из 1727. године и налази се у писму 
митрополита београдско карловачког Мојсија Петровића 
којим налаже свештеницима да у посебне бележнице 
почну записивати све случајеве смрти, рођења и венчања. 
Године 1779. држава је донела први акт који се тицао 
српске православне цркве и њиме је наложена контрола 
матичних књига у православним парохијама, а 1784. свим 
признатим вероисповестима, па и православној, наређено 
је вођење књига рођених, венчаних и умрлих. Од 1827. 
године законским прописом уведено је вођење матичних 
књига у два примерка. Један примерак чувао се у црквама, 
а други у надлежним државним установама. На територији 
Аустроугарске 1895. године уведене су државне матичне 
књиге, чиме су црквене изгубиле снагу јавне исправе. 

ЦРКВЕНЕ МАТИЧНЕ КЊИГЕ КАО АРХИВСКА 
ГРАЂА ОД ИЗУЗЕТНОГ ЗНАЧАЈА
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Вођење књига рођених, умрлих и венчаних у Кнежевини Србији започето је 
најпре у Београду 1816. године, на иницијативу Српске митрополије. Од 1824. 
књиге се почињу водити и у Шапцу, а од 1837. године и у осталим крајевима 
Кнежевине Србије. Наиме, на основу Устава Кнежевине Србије из 1835. донет је и 
први пропис којим је одређен делокруг рада и обавезе црквених власти. Био је то 
Указ о установљењу конзисторије Митрополије Књажества Србског из јуна 1836. 
године, а сматра се да је Уредбом од 22. децембра 1836 (по старом календару), 
између осталог, уведена и обавеза вођења матичних књига у парохијама, почевши 
од 1837. године. Грађански законик из 1844. године озваничио је и законски 
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регулисао ову обавезу. Законом о црквеним властима 
источно-православне цркве у Краљевини Србији из 
1890. прецизиране су обавезе свештеника о уписивању 
крштених, умрлих и венчаних. Схватајући значај црквених 
матичних књига, српска држава водила је рачуна о 
њиховом вођењу и чувању. Тако је већ 1852. прописано 
да свештеници издају изводе из књига рођених, умрлих и 
венчаних на тачно прописаном обрасцу. Свештеницима 
је саветовано да књиге воде уредно и прецизно, али и 
да брину о њиховом чувању. Архијерејски сабор је 1874. 
године наложио одређивање просторија за смештај 
књига, предвиђајући изрицање казне због небриге према 
њима. Актом Духовног суда Епархије Београдске из 1891. 
одређено је да се приликом увођења новог свештеника у 
дужност он упути у вођење административних послова 
и архиве, уз напомену о значају правилног вођења књига. 
Ови прописи, осим мањих измена и допуна, важили су и у 
Краљевини Југославији.

Након Другог светског рата вођење матичних књига 
постало је дужност државних органа, тј. матичних служби 
у општинама. Законом о државним матичним књигама из 
1946. године уведене су државне матичне књиге. Године 
1948.  донета су Општа начела за преписивање матичних 
књига, са важношћу за целу Југославију. Потом су донета 
и Посебна упутства за преписивање матичних књига. 
Иако су књиге до тада вођене одузете црквама и верским 
заједницама са циљем да се препишу, а потом врате, то ни 
до данас није учињено. Влада Републике Србије донела 
је 2011. одлуку о враћању књига црквама и верским 
заједницама. Матичне књиге старе преко сто година данас 
се налазе у архивима, а млађе у општинама. 

Матична књига венчаних Саборне цркве  
Св. архангела Михаила у Београду, ИАБ
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ЗБИРКА ЦРКВЕНИХ МАТИЧНИХ КЊИГА  
У ИСТОРИЈСКОМ АРХИВУ БЕОГРАДА
Историјски архив Београда основан је 1945. године. На 
почетку свог рада његов основни задатак био је чување и 
заштита грађе Земунског магистрата. Данас Архив посе-
дује 14 километара архивске грађе, односно 2.816 фондова 
и збирки које обухватају период од XVI века до данашњег 
времена и од непроцењивог су значаја за проучавање ис-
торије Београда и његовог становништва.

Збирка црквених матичних књига која се чува у Архиву 
Београда представља културно добро од изузетног значаја1. 
Матичне књиге пружају драгоцене податке о становништву 
Београда, извор су првог реда за проучавање социјал-
них, друштвених, демографских прилика, дају податке о 
истакнутим личностима и породицама, и основно су по-
лазиште за проучавање породичног порекла. Због тога су 
предмет интересовања великог броја истраживача. (око 
10% укупног броја истраживача).

Прве матичне књиге Архив је преузео маја 1968. од Му-
зеја града Београда – Завичајног музеја Земун. То су 
биле православне и католичке књиге настале у Земуну и 
Бежанији у 18. и 19. веку. Потом су током 1973. и 1974. 
године Архиву предате књиге Цркве Свете Тројице из 
Рипња и манастира Раковица из 19. века. Највећи број 
књига примљен је 1987. од више београдских скупштина 
општина. Последње преузимање извршено је маја и 
јуна 2019. године. Архиву су тада предате књиге старије 
од 100 година, које су се до тада налазиле у матичним 
општинским службама. 

Збирка данас садржи 824 књиге и пратећих регистара са 
територије 17 београдских општина, насталих у периоду 
од 1721. до 1943. године. Чине је православне, католичке, 
јеврејске, евангелистичке и државне матичне књиге.

1 Службени гласник СР Србије бр. 18/1979.
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Најстарија књига у збирци датира из 1721. године. У питању је књига крштених, 
венчаних и умрлих Цркве Узнесења блажене дјевице Марије у Земуну. Са тери-
торије некадашње Кнежевине Србије најстарија је матична књига рођених Са-
борне цркве Св. архангела Михаила од 1816. године.

Магистратски трг и Црква Узнесења блажене дјевице 
Марије у Земуну, разгледница из 1920-тих, ИАБ
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ДИГИТАЛИЗАЦИЈА ЦРКВЕНИХ МАТИЧНИХ КЊИГА  
У ИСТОРИЈСКОМ АРХИВУ БЕОГРАДА

Историјски архив Београда је увек пратио и са успехом учествовао у модер-
низацијским процесима архивске службе. Данас је то установа која успешно 
примењује достигнућа модерне технологије како би заштитио вредну архивску 
грађу и учинио је доступном најширој публици. 

Већ 2004. године Архив Београда развио је сопствени информациони систем Јанус 
који је у себи сјединио целокупну архивску делатност и у дигиталну форму увео: 
евиденције о архивској грађи од улазног инвентара до пописа фондова, обраду 
архивске грађе, рад са странкама кроз Писарницу и Читаоницу, специфичне 
претраживе базе података према одређеној теми, библиотечку евиденцију и 
статистичке прегледе рада запослених уз евидентирање њихових месечних 
извештаја о раду. 

Истовремено, веб сајт Архива (www.arhiv-beograda.org) континуирано је пратио 
процесе дигитализације са тенденцијом да се део дигиталних евиденција и 
садржаја пружи корисницима у онлајн форми.

Током више година Архив Београда радио је на скенирању и дигитализацији 
архивске грађе и изради алата помоћу којих ће дигитални садржај бити доступан 
најширем кругу корисника.  Један од зацртаних циљева био је и дигитализација 
црквених матичних књига. Овај обиман посао Архив је започео имајући у виду 
изузетан значај Збирке црквених матичних књига, посебну заинтересованост 
корисника Читаонице за њено коришћење, као и чињеницу да се у књигама могу 
пронаћи драгоцене информације о догађајима који највише обележавају живот 
сваког човека: рођење, венчање и смрт. Од значаја за реализовање овог пројекта 
били су: Споразум о враћању (реституцији) матичних књига склопљен 2010. године 
између Владе Републике Србије и представника православне, католичке и јеврејске 
конфесије којим је предвиђено да се оригинали црквених матичних књига из ар-
хива и јединица локалне самоуправе врате црквама након што се обави њихово 
копирање и да се тај посао заврши до 31. децембра 2011. године; Правилник о ближим 
условима за дигитализацију културног наслеђа 2 који у члану 4. апострофира да се 
поред функције заштите и дуготрајног чувања, дигитализација спроводи и ради 
доступања информација, омогућавања размене истих, повећања броја корисника и 
увођења нових услуга; Донирање адекватне опреме.

Лево: Саборна црква Св. архангела Михаила у Београду,  
цртеж Луке Младеновића, ИАБ



Ис торијски архив Бе огр а да14

Реализацију пројекта скенирања и дигитализације црквених матичних књига 
Историјски архив Београда започео је, пре свега, захваљујући подршци 
Министарства правде Републике Србије.  Прва фаза пројекта завршена је 2018. 
године када је скенирано 173 матичне књиге настале на територији општина 
Вождовац, Врачар, Палилула, Савски венац, Стари град, Нови Београд, Звездара 
и Раковица. 

  СО Вождовац, 8 књига, 2.493 стране 
  СО Врачар, 15 књига, 5.323 стране 
  СО Палилула, 34 књиге, 10.281 страна 
  СО Савски венац, 24 књиге, 6.587 страна 
  СО Стари град, 53 књиге, 18.038 страна 
  СО Нови Београд, 7 књига, 1.652 стране 
  СО Звездара, 17 књига, 4.693 стране 
  СО Раковица 15 књига, 4.355 страна
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Скенирању и дигитализацији претходила је детаљна ревизија Збирке црквених 
матичних књига. Свака књига је архивистички обрађена (израда унутрашње 
листе, пагинација око 170.000 страна). Извршено је лепљење, коричење и лечење 
10 оштећених књига.

Након скенирања вршена је контрола квалитета скенова и исправљене уочене 
грешке. Подаци су снимљени у 3 мастер копије од који се две чувају на интерним 
сториџ системима унутар архивске мреже, а једна на екстерном сториџу.

У исто време приступило се вишекорисничком раду оператера на уносу мета-
података у за то прилагођеној апликацији. Метаподаци су повезивани са скено-
вима који су се очитавали на екрану, рађене су корекције уноса, оспособљена је 
претрага и штампа резултата за потребе корисника уз интеграцију програма за 
манипулацију тим садржајима названог Archeion у информациони систем Архива.

Након успостављања поља базе података извршен је унос појединачних 
анотација за накнадну претрагу црквених матичних књига, како унутар локалног 
информационог система, тако и на предвиђеном порталу односно дигиталном 
репозиторијуму за крајње кориснике-грађане.

Поред системских метаподатака који чувају информацију који је регистровани 
корисник и када извршио унос у систему или пак извршио одређену измену у 
складу са својим правима за сваку књигу су након њене архивистичке анализе 
унети следећи метаподаци:

Метаподаци
Пример:

Број књиге 1
Општина СО Врачар
Црква Црква Светог Саве
Врста књиге Матична црквена књига
Година од 1895
Година до 1897
Вера православна
Врста матичне књиге умрлих
Димензије књиге (цм) 28,5х39,5
Број страна 408
Повез тврд
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Године 2019. започета је и успешно реализована и друга фаза пројекта, такође 
захваљујући подршци и средствима Министарства правде, са циљем да се 
скенирају и дигитализују преостале матичне књиге које се чувају у Архиву. 

У међувремену Архив Београда примио је од београдских општина у првој 
половини 2019. године матичне књиге старије од 100 година. То је наметнуло 
потребу да се и ова новоприспела грађа скенира и дигитализује. Тако је 2020. 
започела трећа фаза пројекта. Њеним завршетком све црквене матичне књиге 
Архива Београда биће скениране, дигитализоване и доступне најширој јавности. 
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ДИГИТАЛНИ РЕПОЗИТОРИЈУМ  
ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА БЕОГРАДА

Упоредо са дигитализацијом значајне грађе које чува, Архив Београда започео је 
израду корисничког портала, односно дигиталног репозиторијума који би свим 
заинтересованима омогућио онлајн приступ доступним садржајима. 

Крајем 2018. успешно је реализована прва фаза дигиталног репозиторијума 
Историјског архива Београда. Тада је корисницима омогућен онлајн приступ и 
претрага 1.009.031 картона житеља. У питању су пријаве пребивалишта грађана 
који су живели или кратко време боравили у Београду и Земуну у периоду од 
1922. до 1952. године. Ове пријаве пребивалишта, поред имена и презимена, 
садрже податке о години и месту рођења, родитељима, занимању, држављанству, 
вероисповести, брачном стању, супружнику и деци, претходном месту боравка 
и адреси. Од 2020. године на репозиторијуму се могу прегледати и 811 матичних 
књига, као и 52 књиге пописа становника Земуна.

Дигитални репозиторијум Историјског архива Београда представља поддомен 
сајта Архива. Доступан је свим корисницима који пошаљу упит за регистрацију 
преко почетне стране репозиторијума https://www.digitalni.arhiv-beograda.org/
login.php.

Дигитални репозиторијум доступан је на српском и енглеском језику. 





ПОПИС ЦРКВЕНИХ МАТИЧНИХ КЊИГА  
ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА БЕОГРАДА

СО БАРАЈЕВО

ЦРКВА СВЕТОГ ПРОРОКА ИЛИЈЕ (раније ЦРКВА СВЕТИХ  
ЧЕТРДЕСЕТ УЧЕНИКА СЕВАСТИЈСКИХ), ВРАНИЋ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1851
2 Матична књига рођених 1851–1861
3 Матична књига рођених 1862–1874
4 Матична књига рођених 1874–1881
5 Матична књига умрлих 1837–1857
6 Матична књига умрлих 1858–1871
7 Матична књига умрлих 1871–1879
8 Матична књига умрлих 1879–1901
9 Матична књига венчаних 1837–1865

10 Матична књига венчаних 1865–1881
11 Матична књига венчаних 1881–1901
12 Матична књига рођених 1881–1899
13 Матична књига рођених 1899–1901
14 Матична књига рођених 1902–1911
15 Матична књига венчаних 1902–1917
16 Матична књига умрлих 1902–1908

ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНЂЕЛА МИХАИЛА, БЕЉИНА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1836–1846
2 Матична књига рођених 1846–1857
3 Матична књига рођених 1857–1871
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
4 Матична књига рођених 1871–1880
5 Матична књига умрлих 1837–1854
6 Матична књига умрлих 1854–1863
7 Матична књига умрлих 1863–1879
8 Матична књига умрлих 1879–1903
9 Матична књига умрлих 1904–1909

10 Матична књига венчаних 1837–1859
11 Матична књига венчаних 1859–1881
12 Матична књига венчаних 1883–1903
13 Матична књига рођених 1881–1895
14 Матична књига рођених 1898–1901
15 Матична књига рођених 1901–1903
16 Матична књига рођених 1904–1913
17 Регистар рођених 1846–1909
18 Матична књига венчаних 1904–1918

ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА, БАРАЈЕВО 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1903–1916

ЦРКВА СОШЕСТВИЈА СВЕТОГ ДУХА, БАЋЕВАЦ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1840–1856
2 Матична књига рођених 1856–1868
3 Матична књига рођених 1869–1878
4 Матична књига умрлих 1840–1858
5 Матична књига умрлих 1859–1872
6 Матична књига умрлих 1872–1878
7 Матична књига умрлих 1879–1902
8 Матична књига венчаних 1840–1869
9 Матична књига венчаних 1869–1880

10 Матична књига венчаних 1879;  
1881–1903
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
11 Матична књига рођених 1878–1891
12 Матична књига рођених 1891–1893
13 Матична књига рођених 1893–1895
14 Матична књига рођених 1895–1897
15 Матична књига рођених 1897–1899
16 Матична књига рођених 1899–1900
17 Матична књига рођених 1900–1902
18 Матична књига рођених 1902–1912
19 Матична књига умрлих 1902–1907

СО ВОЖДОВАЦ

ЦРКВА СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ, РИПАЊ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1853
2 Матична књига рођених 1853–1860
3 Матична књига рођених 1860–1870
4 Матична књига рођених 1870–1879
5 Матична књига умрлих 1837–1856
6 Матична књига умрлих 1856–1869
7 Матична књига венчаних 1837–1859
8 Матична књига венчаних 1859–1879
9 Регистар рођених 1880–1916

ЦРКВА СВЕТЕ МАРИЈЕ МАГДАЛЕНЕ, БЕЛИ ПОТОК 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1894–1897
2 Матична књига рођених 1897–1901
3 Матична књига рођених 1901–1903
4 Матична књига рођених 1903–1909
5 Матична књига рођених 1909–1915
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КУМОДРАЖ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
1 Матична књига рођених 1899–1903 Државна матична књига

СО ВРАЧАР

ЦРКВА СВЕТОГ САВЕ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1895–1897
2 Матична књига умрлих 1897–1900
3 Матична књига умрлих 1900–1902
4 Матична књига умрлих 1902–1903
5 Матична књига умрлих 1903–1908
6 Матична књига венчаних 1895–1899
7 Матична књига венчаних 1900–1903
8 Матична књига венчаних 1903–1913
9 Регистар рођених 1895–1909

10 Матична књига рођених 1895–1897
11 Матична књига рођених 1897–1898
12 Матична књига рођених 1898–1900
13 Матична књига рођених 1900–1901
14 Матична књига рођених 1901–1902
15 Матична књига рођених 1903–1906
16 Матична књига рођених 1906–1909
17 Матична књига рођених 1909–1912
18 Матична књига рођених 1912–1916
19 Матична књига умрлих 1908–1912
20 Матична књига умрлих 1912–1917

ЦРКВА КРИСТА КРАЉА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1845–1886
2 Матична књига умрлих 1847–1886
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
3 Матична књига умрлих 1887–1899
4 Матична књига умрлих 1900–1910
5 Матична књига венчаних 1846–1886
6 Матична књига венчаних 1887–1899
7 Матична књига венчаних 1900–1910
8 Матична књига рођених 1886–1899
9 Матична књига рођених 1900–1910

10 Матична књига рођених 1911–1916

11 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1916–1917

12 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1918

13 Матична књига венчаних 1911–1914
14 Матична књига умрлих 1911–1916

СО ГРОЦКА
ЦРКВА СВЕТИХ АПОСТОЛА ПЕТРА И ПАВЛА, ВРЧИН 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1836–1859
2 Матична књига рођених 1864–1871
3 Матична књига умрлих 1864–1879
4 Матична књига умрлих 1893–1895
5 Матична књига умрлих 1895–1899
6 Матична књига умрлих 1899–1904
7 Матична књига венчаних 1869 –1880
8 Матична књига рођених 1880–1893
9 Матична књига рођених 1893–1895

10 Матична књига рођених 1895–1896
11 Матична књига рођених 1897–1899
12 Матична књига рођених 1899–1901
13 Матична књига рођених 1903–1909
14 Матична књига рођених 1909–1918
15 Матична књига венчаних 1837–1869
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СО ЗВЕЗДАРА

ЦРКВА СВЕТОГ ИЛИЈЕ, МИРИЈЕВО 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1821–1852
2 Матична књига рођених 1852–1864
3 Матична књига умрлих 1837–1857
4 Матична књига умрлих 1858–1876
5 Матична књига умрлих 1876–1880
6 Матична књига умрлих 1881–1900
7 Матична књига умрлих 1901–1905
8 Матична књига венчаних 1837–1870
9 Матична књига венчаних 1870–1880

10 Матична књига венчаних 1881–1901
11 Матична књига рођених 1864–1878
12 Матична књига рођених 1878–1893
13 Матична књига рођених 1894–1896
14 Матична књига рођених 1896–1898
15 Матична књига рођених 1898–1900
16 Матична књига рођених 1900–1902
17 Матична књига рођених 1903–1909
18 Матична књига рођених 1909–1919
19 Регистар рођених 1840–1910
20 Матична књига умрлих 1905–1915
21 Матична књига венчаних 1902–1910

ЦРКВА СВЕТОГ НИКОЛЕ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1899–1900
2 Матична књига умрлих 1900–1901
3 Матична књига умрлих 1901–1902
4 Матична књига умрлих 1903–1905
5 Регистар умрлих 1899–1900
6 Регистар умрлих 1900–1902
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
7 Регистар умрлих 1903–1905
8 Матична књига рођених 1898–1904
9 Матична књига рођених 1904–1918

10 Регистар рођених 1898–1904
11 Регистар рођених 1904–1918
12 Матична књига умрлих 1906–1914
13 Матична књига умрлих 1914–1917
14 Регистар умрлих 1906–1914
15 Регистар умрлих 1914–1917
16 Матична књига венчаних 1900–1919
17 Регистар венчаних 1900–1919

СО ЗЕМУН

ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА (НИКОЛАЈЕВСКА ЦРКВА), ЗЕМУН 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
1 Матична књига рођених 1761–1774
2 Матична књига рођених 1774–1777
3 Матична књига рођених 1777–1784
4 Матична књига рођених 1785–1790
5 Матична књига рођених 1790–1796
6 Матична књига рођених 1796–1800
7 Матична књига рођених 1799–1808
8 Матична књига рођених 1808–1824
9 Матична књига рођених 1825–1845

10 Матична књига рођених 1845–1860
11 Матична књига умрлих 1761–1773
12 Матична књига умрлих 1773–1780
13 Матична књига умрлих 1780–1785
14 Матична књига умрлих 1785–1832
15 Матична књига умрлих 1789–1795
16 Матична књига умрлих 1795–1799
17 Матична књига умрлих 1799–1808
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Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
18 Матична књига умрлих 1808–1822
19 Матична књига умрлих 1822–1829
20 Матична књига умрлих 1832–1840
21 Матична књига умрлих 1840–1860
22 Матична књига венчаних 1761–1777
23 Матична књига венчаних 1779–1799

24 Матична књига венчаних 1793–1808
Уписи цркве Светог оца  
Николаја и цркве Рођења 
пресвете Богородице 

25 Матична књига венчаних 1793–1815
26 Матична књига венчаних 1815–1853
27 Матична књига венчаних 1853–1860

28 Матична књига венчаних 1878–1897

Уписи цркве Светог оца 
Николаја, цркве Рођења 
пресвете Богородице и 
цркве Свете Тројице

29 Регистар рођених 1850–1926
30 Матична књига рођених 1894–1895
31 Матична књига умрлих 1896–1916
32 Матична књига венчаних 1860–1895

ЦРКВА РОЂЕЊА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ  
(БОГОРОДИЧИНА ЦРКВА), ЗЕМУН 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1779–1785
2 Матична књига рођених 1789–1796
3 Матична књига рођених 1800–1807
4 Матична књига рођених 1807–1815
5 Матична књига рођених 1815–1826
6 Матична књига рођених 1826–1839
7 Матична књига рођених 1839–1853
8 Матична књига рођених 1853–1860
9 Матична књига умрлих 1779–1786

10 Матична књига умрлих 1786–1789
11 Матична књига умрлих 1789–1796
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
12 Матична књига умрлих 1796–1802
13 Матична књига умрлих 1802–1811
14 Матична књига умрлих 1812–1828
15 Матична књига умрлих 1828–1835
16 Матична књига умрлих 1836–1847
17 Матична књига умрлих 1848–1860
18 Матична књига умрлих 1860–1875
19 Матична књига умрлих 1875–1895
20 Матична књига венчаних 1815–1860
21 Матична књига рођених 1860–1884
22 Матична књига рођених 1885–1895
23 Матична књига умрлих 1896–1911
24 Матична књига венчаних 1860–1895

ЦРКВА СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ, ЗЕМУН 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1818–1825
2 Матична књига рођених 1825–1838
3 Матична књига рођених 1838–1845
4 Матична књига рођених 1845–1854
5 Матична књига рођених 1854–1860
6 Матична књига умрлих 1818–1823
7 Матична књига умрлих 1823–1836
8 Матична књига умрлих 1836–1845
9 Матична књига умрлих 1845–1852

10 Матична књига умрлих 1847
11 Матична књига умрлих 1852–1860
12 Матична књига умрлих 1860–1879
13 Матична књига умрлих 1880–1895
14 Матична књига венчаних 1847–1860
15 Матична књига венчаних 1860–1879
16 Матична књига венчаних 1878–1895
17 Матична књига рођених 1860–1879
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
18 Матична књига рођених 1880–1895
19 Матична књига рођених 1896–1910
20 Матична књига умрлих 1896–1919

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕНДЕЛИНА, ФРАНЦТАЛ, ЗЕМУН 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1878–1897
2 Матична књига венчаних 1878–1897

3 Књига прелаза у 
римокатоличку веру 1909–1943

4 Матична књига рођених 1889–1902
5 Матична књига венчаних 1880–1900
6 Матична књига умрлих 1898–1908

ЦРКВА УЗНЕСЕЊА БЛАЖЕНЕ ДЈЕВИЦЕ МАРИЈЕ, ЗЕМУН 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1721–1752

рођени (1721–1740), 
венчани (1722–1752), 
умрли (1724–1740)

2 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1752–1779

рођени (1752–1755), 
венчани (1759–1779), 
умрли (1753–1770)

3 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1771–1782

рођени (1776–1782), 
венчани (1780–1782), 
умрли (1771–1782)

4 Матична књига рођених 1783–1779
5 Матична књига рођених 1834–1849
6 Матична књига рођених 1849–1860
7 Матична књига умрлих 1800–1834
8 Матична књига умрлих 1834–1849
9 Матична књига умрлих 1849–1860

10 Матична књига умрлих 1861–1868
11 Матична књига умрлих 1869–1879
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Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
12 Матична књига венчаних 1783–1799
13 Матична књига венчаних 1800–1833
14 Матична књига венчаних 1834–1870
15 Матична књига венчаних 1871–1879

16 Регистар рођених, 
венчаних и умрлих 1721–1752

крштени (1721–1740), 
венчани (1722–1752), 
умрли (1724–1740)

17 Матична књига рођених; 
списи

1861–1868

1832–1834
18 Матична књига рођених 1869–1879
19 Матична књига рођених 1880–1891
20 Матична књига рођених 1892–1899
21 Матична књига рођених 1900–1908
22 Матична књига умрлих 1880–1896
23 Матична књига умрлих 1889–1908
24 Регистар рођених и умрлих 1752–1849
25 Регистар рођених 1850–1910
26 Регистар умрлих 1850–1913

27 Protocollum Confirmatorum 
Parochias Zemun 1817–1886 Уписи кризманика

28

Матична црквена књига 
лица која су прешла у другу 
веру;  Протокол дужности 
ревизора и цензора 
земунских за 1837. годину

1837;  
1906–1930

29 Protocollum Confirmatorum 
Parochias Zemun 1865 Уписи кризманика

30
Окружнице духовног 
стола у Ђакову  
Попис кризманика

1872–1895 Списак кризманика 
недатиран

31 Corespodenz Protocoll 1877–1879
32 Списак кризманика 1858–1916



Ис торијски архив Бе огр а да30

ЦРКВА СВЕТОГ РОКА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1765–1815

рођени (1765–1815), 
венчани (1766–1814), 
умрли (1765–1815)

РЕГИСТАР РОЂЕНИХ ПРАВОСЛАВНИХ, КАТОЛИЧКИХ  
И ЈЕВРЕЈСКЕ ЦРКВЕ У ЗЕМУНУ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Регистар рођених 1878–1910

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА,  
УГРИНОВЦИ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година

1 Матична књига рођених 1766–1778; 
1828–1829

2 Матична књига рођених 1777–1800
3 Матична књига рођених 1800–1828
4 Матична књига рођених 1829–1839
5 Матична књига рођених 1839–1847
6 Матична књига рођених 1847–1861
7 Матична књига умрлих 1800–1835
8 Матична књига умрлих 1835–1842
9 Матична књига умрлих 1842–1849

10 Матична књига умрлих 1849–1861
11 Матична књига умрлих 1861–1881
12 Матична књига умрлих 1882–1894
13 Матична књига венчаних 1766–1849
14 Матична књига венчаних 1850–1860
15 Матична књига венчаних 1860–1895
16 Матична књига рођених 1861–1881
17 Матична књига рођених 1882–1894
18 Матична књига рођених 1896–1909
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ЦРКВА СВЕТИХ АРХАНЂЕЛА МИХАИЛА  
И ГАВРИЛА, БАТАЈНИЦА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1785–1801
2 Матична књига рођених 1801–1802
3 Матична књига рођених 1802–1820
4 Матична књига рођених 1820–1827
5 Матична књига рођених 1827–1841
6 Матична књига рођених 1842–1849
7 Матична књига рођених 1849–1860
8 Матична књига рођених 1860–1867
9 Матична књига рођених 1868–1875

10 Матична књига умрлих 1777–1800
11 Матична књига умрлих 1807–1824
12 Матична књига умрлих 1824–1828
13 Матична књига умрлих 1829–1842
14 Матична књига умрлих 1842–1848
15 Матична књига умрлих 1849–1860
16 Матична књига умрлих 1860–1869
17 Матична књига умрлих 1869–1876
18 Матична књига умрлих 1876–1887
19 Матична књига умрлих 1888–1894
20 Матична књига умрлих 1895
21 Матична књига умрлих 1896–1905
22 Матична књига венчаних 1777–1801
23 Матична књига венчаних 1803–1827
24 Матична књига венчаних 1828–1860
25 Матична књига венчаних 1860–1892
26 Матична књига венчаних 1885
27 Матична књига венчаних 1893–1895
28 Матична књига венчаних 1896–1905
29 Матична књига рођених 1875–1884
30 Матична књига рођених 1884–1888



Ис торијски архив Бе огр а да32

Инв. бр. Врста књиге Распон година
31 Матична књига рођених 1888–1894
32 Матична књига рођених 1894–1895
33 Матична књига рођених 1896–1905
34 Матична књига умрлих 1906–1916

ЦРКВА ВАЗНЕСЕЊА ГОСПОДЊЕГ, ЈАКОВО

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених, 
умрлих и венчаних 1766–1813

рођени (1766–1810), 
умрли (1766–1813), 
венчани (1766–1777)

2 Матична књига рођених, 
умрлих и венчаних 1777–1789

3 Матична књига умрлих

1878–1880; 
1882–1887; 
1889–1890; 
1892–1895; 
1897–1901

4 Матична књига венчаних 1879–1895; 
1897–1901

ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА, ДОБАНОВЦИ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1777–1812

рођени (1777–1812), 
венчани (1777–1812), 
умрли (1777–1798)

2 Матична књига рођених 1789–1808
3 Матична књига рођених 1815–1823
4 Матична књига рођених 1830–1836
5 Матична књига рођених 1836–1841
6 Матична књига рођених 1842–1850
7 Матична књига рођених 1861–1878
8 Матична књига рођених 1878–1887
9 Матична књига умрлих 1816–1824

10 Матична књига умрлих 1824–1831
11 Матична књига умрлих 1831–1838
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Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
12 Матична књига умрлих 1850–1860
13 Матична књига умрлих 1878–1890
14 Матична књига умрлих 1890–1895
15 Матична књига венчаних 1789–1820
16 Матична књига венчаних 1878–1895

ЈЕВРЕЈСКА ЦРКВА  
(Рабинат и матични уред Израелске богоштовне опћине Земун) 

Инв. бр. Врста књиге Распон година

1 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1898–1908

2 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих 1909–1918

СО ЛАЗАРЕВАЦ

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ДИМИТРИЈА,  
ЛЕСКОВАЦ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1853
2 Матична књига рођених 1853–1862
3 Матична књига рођених 1863–1879
4 Матична књига умрлих 1837–1854
5 Матична књига умрлих 1854–1866
6 Матична књига умрлих 1866–1875
7 Матична књига умрлих 1876–1880
8 Матична књига умрлих 1881–1904
9 Матична књига венчаних 1837–1863

10 Матична књига венчаних 1863–1881
11 Матична књига венчаних 1881–1904
12 Матична књига рођених 1879–1892
13 Матична књига рођених 1892–1895
14 Матична књига рођених 1895–1897
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
15 Матична књига рођених 1897–1899
16 Матична књига рођених 1899–1900
17 Матична књига рођених 1901–1902
18 Матична књига рођених 1902–1908
19 Матична књига рођених 1908–1912
20 Матична књига рођених 1912–1915
21 Матична књига умрлих 1904–1913
22 Матична књига умрлих 1913–1915
23 Регистар рођених 1837–1915
24 Регистар рођених 1866–1914

ЦРКВА СОШЕСТВИЈА СВЕТОГ ДУХА, ЈУНКОВАЦ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1866–1880

2 Матична књига умрлих
1866;  

1868–1880; 
1916–1917

3 Матична књига венчаних 1866–1880
4 Матична књига рођених 1880–1904
5 Матична књига рођених 1904–1914
6 Матична књига умрлих 1881–1915
7 Матична књига венчаних 1881–1916

8 Регистар матичне књиге 
умрлих 1866–1949

ЦРКВА ПОКРОВА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ, ВРЕОЦИ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1851
2 Матична књига рођених 1851–1863
3 Матична књига рођених 1863–1880
4 Матична књига умрлих 1837–1853
5 Матична књига умрлих 1853–1868
6 Матична књига умрлих 1868–1878
7 Матична књига умрлих 1879–1904
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
8 Матична књига венчаних 1837–1861
9 Матична књига венчаних 1861–1880

10 Матична књига венчаних 1861–1880
11 Матична књига рођених 1880–1896
12 Матична књига рођених 1897–1903
13 Матична књига рођених 1903–1914

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА, ЧИБУТКОВИЦА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених 1900–1919

Државна, реконструи-
сана књига. Уписи за 
Чибутковицу (1900–1908),  
Жупањац (1900–1919) и 
Барзиловицу (1900–1915)

2 Матична књига рођених 1900–1914
3 Матична књига умрлих 1897–1901
4 Матична књига умрлих 1902–1905

5 Регистар матичне књиге 
рођених 1837–1914

ЦРКВА ПРЕПОДОБНЕ МАТИ ПАРАСКЕВЕ, ПЕТКА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1869–1881
2 Матична књига умрлих 1869–1881
3 Матична књига умрлих 1881–1907
4 Матична књига венчаних 1869–1881
5 Матична књига венчаних 1881–1908
6 Матична књига рођених 1880–1905
7 Матична књига рођених 1905–1919

ЦРКВА ПОКРОВА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ, БАРОШЕВАЦ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
1 Матична књига рођених 1843–1856
2 Матична књига рођених 1857–1870
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Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
3 Матична књига рођених 1882–1889
4 Матична књига умрлих 1881–1906
5 Матична књига венчаних 1886–1906

6 Црквени деловодни 
протокол 1930–1934

7 Матична књига рођених 1900; 1907; 
1912

Државна матична књига, 
уписи за Крушевицу и 
Рудовце

8 Матична књига рођених 1900–1918 Државна матична књига, 
уписи за Барошевац 

9 Матична књига рођених 1900–1919 Државна матична књига, 
уписи за Зеоке

10 Матична књига рођених 1900–1920
Државна матична књига, 
уписи за Мале Црљенце 
(један упис из 1920. год) 

11 Матична књига рођених 1900–1919 Државна матична књига, 
уписи за Бистрицу 

12 Црквени деловодни 
протокол 1935–1943

ЦРКВА СВЕТИХ АРХАНГЕЛА  
МИХАИЛА И ГАВРИЛА, ШОПИЋ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1849
2 Матична књига рођених 1849–1865
3 Матична књига рођених 1865–1880
4 Матична књига умрлих 1837–1852
5 Матична књига умрлих 1852–1863
6 Матична књига венчаних 1837–1862
7 Матична књига венчаних 1862–1881
8 Матична књига венчаних 1881–1908
9 Матична књига рођених 1880–1905

10 Матична књига умрлих 1881–1912
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СО МЛАДЕНОВАЦ

МЛАДЕНОВАЦ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
1 Матична књига рођених 1900–1916 Државна матична књига

ЦРКВА СВЕТОГ ЦАРА КОНСТАНТИНА  
И ЦАРИЦЕ ЈЕЛЕНЕ, ВЛАШКА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1845–1861
2 Матична књига рођених 1861–1871
3 Матична књига рођених 1871–1881
4 Матична књига умрлих 1845–1864
5 Матична књига умрлих 1865–1880
6 Матична књига умрлих 1881–1901
7 Матична књига умрлих 1902–1906
8 Матична књига венчаних 1845–1874
9 Матична књига венчаних 1874–1881

10 Матична књига венчаних 1881–1901
11 Матична књига рођених 1881–1894
12 Матична књига рођених 1894–1896
13 Матична књига рођених 1896–1898
14 Матична књига рођених 1898–1900
15 Матична књига рођених 1900–1902
16 Матична књига рођених 1902–1912
17 Матична књига венчаних 1902–1912

ЦРКВА СВЕТОГ ДИМИТРИЈА, ВЕЛИКА ИВАНЧА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1852–1871
2 Матична књига умрлих 1864–1880
3 Матична књига венчаних 1864–1880
4 Матична књига рођених 1871–1880
5 Матична књига рођених 1881–1898
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
6 Матична књига рођених 1899–1901
7 Матична књига рођених 1901–1904
8 Матична књига рођених 1904–1914
9 Матична књига венчаних 1881–1916

10 Матична књига умрлих 1881–1911
11 Матична књига умрлих 1912–1916

ЦРКВА СВЕТИХ АПОСТОЛА ПЕТРА И ПАВЛА, ЈАГЊИЛО 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1841–1854
2 Матична књига рођених 1854–1865
3 Матична књига рођених 1865–1874
4 Матична књига умрлих 1841–1859
5 Матична књига умрлих 1860–1870
6 Матична књига умрлих 1870–1876
7 Матична књига умрлих 1876–1880
8 Матична књига умрлих 1881–1893
9 Матична књига умрлих 1893–1896

10 Матична књига умрлих 1893–1898
11 Матична књига умрлих 1896–1899
12 Матична књига умрлих 1899–1903
13 Матична књига венчаних 1841–1863
14 Матична књига венчаних 1863–1880
15 Матична књига венчаних 1881–1893
16 Матична књига венчаних 1893–1898
17 Матична књига венчаних 1899–1906
18 Матична књига рођених 1874–1880
19 Матична књига рођених 1880–1889
20 Матична књига рођених 1889–1891
21 Матична књига рођених 1891–1892
22 Матична књига рођених 1893–1894
23 Матична књига рођених 1894–1896
24 Матична књига рођених 1896–1898
25 Матична књига рођених 1898–1900
26 Матична књига рођених 1900–1901
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
27 Матична књига рођених 1902–1907
28 Матична књига рођених 1907–1914
29 Матична књига умрлих 1903–1915

ЦРКВА СВЕТЕ ТРГОЈИЦЕ, СЕЛЕВАЦ и ЦРКВА  
РОЂЕЊА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ, ВЕЛИКА КРСНА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1860
2 Матична књига рођених 1860–1869
3 Матична књига умрлих 1850–1858
4 Матична књига умрлих 1873–1880
5 Матична књига умрлих 1881–1904
6 Матична књига венчаних 1860–1869
7 Матична књига венчаних 1869–1880
8 Матична књига рођених 1866–1880
9 Матична књига рођених 1881–1895

10 Матична књига рођених 1896–1898
11 Матична књига рођених 1898–1900
12 Матична књига рођених 1900–1903
13 Матична књига рођених 1903–1911
14 Матична књига венчаних 1881–1911
15 Матична књига умрлих 1905–1915

ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА ГАВРИЛА, КУСАДАК  
и ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА, КОВАЧЕВАЦ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1856–1869
2 Матична књига рођених 1869–1879
3 Матична књига умрлих 1875–1905
4 Матична књига венчаних 1856–1881
5 Матична књига рођених 1879–1895
6 Матична књига рођених 1895–1897
7 Матична књига рођених 1897–1900
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
8 Матична књига рођених 1900–1902 
9 Матична књига рођених 1902–1909

10 Матична књига рођених 1910–1915
11 Матична књига венчаних 1881–1909
12 Матична књига умрлих 1906–1917

ЦРКВА СВЕТОГ ПРОРОКА ИЛИЈЕ, МАРКОВАЦ

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1841–1850
2 Матична књига рођених 1850–1866
3 Матична књига умрлих 1841–1855
4 Матична књига умрлих 1855–1873
5 Матична књига умрлих 1873–1880
6 Матична књига венчаних 1841–1860
7 Матична књига венчаних 1860–1880
8 Матична књига рођених 1877–1898
9 Матична књига рођених 1898–1900

10 Матична књига рођених 1901–1902
11 Матична књига рођених 1903–1904
12 Матична књига умрлих 1881–1914
13 Матична књига венчаних 1881–1919

СО НОВИ БЕОГРАД 

ЦРКВА СВЕТОГ ГЕОРГИЈА, БЕЖАНИЈА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених
1878–1882; 
1884–1893; 
1895–1899
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Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

2 Матична књига умрлих
1878–1880; 
1882–1893; 
1895–1899

3 књиге2 Матична књига умрлих
1878–1880; 
1882–1893; 
1895–1899

2 Матична књига умрлих
1878–1880; 
1882–1893; 
1895–1899

3 Матична књига венчаних

1835; 
1837;1849; 

1851;  
1878–1893; 

1895;  
1897–1899

2 књиге

3 Матична књига венчаних
1878–1893; 

1895;  
1897–1899

4 Регистар матичне књиге 
умрлих 1878–1899

5 Матична књига рођених
1878–1882; 
1884–1893; 
1895–1899

Препис матичне књиге 
сачињен 1917. Књига 
има исти садржај као 
број 1

6 Матична књига рођених 1900–1013
6 Матична књига рођених 1910; 1912 Дупликат
7 Матична књига умрлих 1900–1918
7 Матична књига умрлих 1916–1918 Дупликат

СО ОБРЕНОВАЦ

ЦРКВА СВЕТОГ АПОСТОЛА ТОМЕ, КОНАТИЦЕ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига венчаних 1881–1901
2 Матична књига рођених 1894–1896
3 Матична књига рођених 1896–1899
4 Матична књига рођених 1899–1901
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
5 Матична књига рођених 1901–1903
6 Матична књига рођених 1903
7 Матична књига рођених 1903–1911
8 Матична књига умрлих 1902–1906
9 Матична књига умрлих 1907–1917

10 Матична књига венчаних 1902–1906
11 Матична књига венчаних 1906–1911

ЦРКВА ПОКРОВА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ, БАРИЧ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1874–1881
2 Матична књига рођених 1898–1900
3 Матична књига рођених 1900–1903
4 Матична књига рођених 1903–1911
5 Матична књига умрлих 1882–1904
6 Матична књига умрлих 1905–1915
7 Матична књига венчаних 1882–1904

ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА, ГРАБОВАЦ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
1 Матична књига рођених 1890–1892 2019.
2 Матична књига умрлих 1917–1918 2019.

СО ПАЛИЛУЛА

ЦРКВА СВЕТОГ МАРКА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година

1 Матична књига рођених, 
умрлих и венчаних 1836

2 Матична књига рођених 1837–1845
3 Матична књига рођених 1846–1852
4 Матична књига рођених 1852–1858
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
5 Матична књига рођених 1858–1864
6 Матична књига рођених 1864–1874
7 Матична књига рођених 1874–1876
8 Матична књига умрлих 1837–1845
9 Матична књига умрлих 1845–1849

10 Матична књига умрлих 1849–1853
11 Матична књига умрлих 1853–1858
12 Матична књига умрлих 1858–1863
13 Матична књига умрлих 1863–1871
14 Матична књига умрлих 1871–1875
15 Матична књига умрлих 1875–1877
16 Матична књига умрлих 1877–1887
17 Матична књига умрлих 1887–1897
18 Матична књига умрлих 1897–1899
19 Матична књига умрлих 1899–1900
20 Матична књига умрлих 1900–1902
21 Матична књига умрлих 1902–1908
22 Матична књига венчаних 1837–1850
23 Матична књига венчаних 1851–1861
24 Матична књига венчаних 1861–1870
25 Матична књига венчаних 1871–1876
26 Матична књига венчаних 1877–1889
27 Матична књига венчаних 1889–1899
28 Матична књига венчаних 1899–1902
29 Матична књига венчаних 1902–1906
30 Матична књига рођених 1877–1885
31 Матична књига рођених 1886–1894
32 Матична књига рођених 1894–1896
33 Матична књига рођених 1896–1897
34 Матична књига рођених 1897–1898
35 Матична књига рођених 1898–1899
36 Матична књига рођених 1899–1901
37 Матична књига рођених 1901–1902
38 Матична књига рођених 1902–1907



Ис торијски архив Бе огр а да44

Инв. бр. Врста књиге Распон година
39 Матична књига рођених 1907–1912

40 Регистар матичне књиге 
рођених 1870–1900

41 Регистар матичне књиге 
умрлих 1870–1906

ЦРКВА СВЕТОГ МАРКА, БОЛНИЧКА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1857–1865
2 Матична књига умрлих 1865–1871
3 Матична књига умрлих 1871–1874
4 Матична књига умрлих 1874–1877
5 Матична књига умрлих 1877–1888
6 Матична књига умрлих 1888–1890
7 Матична књига умрлих 1890–1897
8 Матична књига умрлих 1897–1899

ЦРКВА СВЕТОГ СТЕФАНА, ВЕЛИКО СЕЛО

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1901–1904

ЦРКВА СВЕТОГ НИКОЛЕ, ВИШЊИЦА

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1840–1880
2 Матична књига рођених 1880–1915
3 Матична књига венчаних 1840–1881
4 Матична књига венчаних 1881–1915
5 Матична књига умрлих 1840–1881
6 Матична књига умрлих 1881–1915

ЦРКВА СВЕТОГ НИКОЛЕ, БОРЧА

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1852–1895
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РУМУНСКА [ЦРКВА СВЕТОГ ЦАРА КОНСТАНТИНА  
И ЦАРИЦЕ ЈЕЛЕНЕ], ОВЧА

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених 1867–1891 Књига на румунском 
језику

МЕСНА КАНЦЕЛАРИЈА БОРЧА*

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига венчаних 1895–1906
2 Матична књига рођених 1895–1906
3 Матична књига рођених 1906
4 Матична књига умрлих 1895–1906

* Државне матичне књиге на мађарском језику, уписи припадника  
католичке и православне вероисповести

МЕСНА КАНЦЕЛАРИЈА ОВЧА*

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1895–1906
2 Матична књига венчаних 1895–1906
3 Матична књига рођених 1895–1906

* Државне матичне књиге на мађарском језику, уписи припадника  
католичке и православне вероисповести

СО РАКОВИЦА
ЦРКВА СВЕТИХ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ГАВРИЛА  
(МАНАСТИР РАКОВИЦА) 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1847
2 Матична књига рођених 1847–1859
3 Матична књига рођених 1847–1862
4 Матична књига рођених 1859–1871
5 Матична књига рођених 1863–1874
6 Матична књига умрлих 1836–1849
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
7 Матична књига умрлих 1849–1863
8 Матична књига умрлих 1863–1874
9 Матична књига умрлих 1875–1880

10 Матична књига умрлих 1880–1899
11 Матична књига венчаних 1837–1854
12 Матична књига венчаних 1853–1878
13 Матична књига венчаних 1854–1874
14 Матична књига венчаних 1875–1880
15 Матична књига венчаних 1881–1899

СО САВСКИ ВЕНАЦ
ЦРКВА СВЕТИХ АПОСТОЛА ПЕТРА И ПАВЛА, ТОПЧИДЕР 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1853–1880
2 Матична књига умрлих 1853–1867
3 Матична књига умрлих 1868–1881
4 Матична књига венчаних 1853–1880

ЦРКВА ОПШТЕ ВОЈНЕ БОЛНИЦЕ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Регистар умрлих 1887–1920
2 Матична књига умрлих 1887–1915

ЦРКВА ДУШЕВНЕ БОЛНИЦЕ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1881–1910

ЦРКВА ОПШТЕ ДРЖАВНЕ БОЛНИЦЕ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1907–1911
2 Матична књига умрлих 1911–1915
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ЦРКВА ВАЗНЕСЕЊА ГОСПОДЊЕГ (ВАЗНЕСЕЊСКА ЦРКВА) 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1863–1871
2 Матична књига рођених 1872–1876
3 Матична књига умрлих 1863–1869
4 Матична књига умрлих 1870–1876
5 Матична књига умрлих 1877–1886
6 Матична књига умрлих 1886–1893
7 Матична књига умрлих 1893–1894
8 Матична књига умрлих 1894–1895
9 Матична књига умрлих 1895–1896

10 Матична књига умрлих 1896–1898
11 Матична књига умрлих 1898–1901
12 Матична књига умрлих 1901–1903
13 Матична књига венчаних 1863–1871
14 Матична књига венчаних 1872–1876
15 Матична књига венчаних 1897–1900
16 Матична књига венчаних 1900–1904
17 Регистар рођених 1863–1877
18 Регистар умрлих 1863–1873
19 Регистар умрлих 1873–1882
20 Матична књига рођених 1876–1885
21 Матична књига рођених 1885–1891
22 Матична књига рођених 1891–1892
23 Матична књига рођених 1892–1893
24 Матична књига рођених 1893–1894
25 Матична књига рођених 1894–1895
26 Матична књига рођених 1895–1897
27 Матична књига рођених 1897–1898
28 Матична књига рођених 1898–1900
29 Матична књига рођених 1900–1902
30 Матична књига рођених 1902–1908
31 Матична књига рођених 1908–1913
32 Матична књига венчаних 1877–1887
33 Матична књига венчаних 1887–1894
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
34 Матична књига венчаних 1894–1897
35 Матична књига венчаних 1904–1919
36 Матична књига умрлих 1903–1910
37 Матична књига умрлих 1910–1918

СО СОПОТ

ЦРКВА СВЕТОГ АПОСТОЛА МАРКА, СТОЈНИК 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Матична књига рођених 1851–1875

Уписи пароха Цркве 
Покрова пресвете 
Богородице и Цркве 
Светог апостола Марка

2 Матична књига умрлих 1851–1878

Уписи пароха Цркве 
Покрова пресвете 
Богородице и Цркве 
Светог апостола Марка

3 Матична књига венчаних 1851–1878

Уписи пароха Цркве 
Покрова пресвете 
Богородице и Цркве 
Светог апостола Марка

4 Матична књига венчаних 1879–1901
5 Матична књига рођених 1875–1882

6 Матична књига рођених 1883–1901; 
1912

7 Матична књига рођених 1902–1912
8 Матична књига умрлих 1879–1912
9 Матична књига умрлих 1902–1907

10 Матична књига венчаних 1908–1914

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА, ПОПОВИЋ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
1 Матична књига рођених 1861–1880
2 Матична књига умрлих 1902–1905
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Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
3 Матична књига венчаних 1861–1880
4 Матична књига венчаних 1881–1906
5 Матична књига рођених 1881–1889
6 Матична књига рођених 1900–1906 реконструисана
7 Матична књига рођених 1907–1909 реконструисана
8 Матична књига умрлих 1906–1916

ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА, СИБНИЦА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1836–1848
2 Матична књига рођених 1857–1870
3 Матична књига умрлих 1837–1852
4 Матична књига умрлих 1862–1880
5 Матична књига венчаних 1856–1881
6 Матична књига венчаних 1881–1913
7 Матична књига рођених 1881–1901
8 Матична књига рођених 1902–1905
9 Матична књига умрлих 1880–1913

ЦРКВА ВАВЕДЕЊА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ И ЦРКВА  
СВЕТИХ АПОСТОЛА ПЕТРА И ПАВЛА, НЕМЕНИКУЋЕ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1837–1842
2 Матична књига рођених 1843–1854
3 Матична књига рођених 1854–1864
4 Матична књига рођених 1864–1878
5 Матична књига умрлих 1837–1852
6 Матична књига умрлих 1852–1865
7 Матична књига умрлих 1866–1875
8 Матична књига умрлих 1875–1881
9 Матична књига умрлих 1882–1903

10 Матична књига венчаних 1837–1855



Ис торијски архив Бе огр а да50

Инв. бр. Врста књиге Распон година
11 Матична књига венчаних 1855–1875
12 Матична књига венчаних 1876–1881
13 Матична књига венчаних 1882–1905
14 Матична књига рођених 1879–1891
15 Матична књига рођених 1892–1894
16 Матична књига рођених 1894–1896
17 Матична књига рођених 1896–1898
18 Матична књига рођених 1898–1900
19 Матична књига рођених 1900–1903
20 Матична књига рођених 1903–1910
21 Матична књига умрлих 1904–1915

22 Регистар матичне књиге 
умрлих 1839–1915

ЦРКВА СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ, РОГАЧА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1861–1880
2 Матична књига венчаних 1861–1881

3 Матична књига рођених 1861–1881; 
1915–1916

4 Матична књига рођених 1881–1899
5 Матична књига рођених 1899–1902
6 Матична књига рођених 1902–1905
7 Матична књига рођених 1905–1914
8 Матична књига умрлих 1880–1909
9 Матична књига венчаних 1881–1916

СО СТАРИ ГРАД

САБОРНА ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1816–1820
2 Матична књига рођених 1828–1836



Дигит а лиз ација  Збирке цркв ених матичних књиг а 51

Инв. бр. Врста књиге Распон година
3 Матична књига рођених 1836
4 Матична књига рођених 1837–1842
5 Матична књига рођених 1842–1847
6 Матична књига рођених 1847–1851
7 Матична књига рођених 1851–1855
8 Матична књига рођених 1855–1859
9 Матична књига рођених 1859–1864

10 Матична књига рођених 1864–1870
11 Матична књига рођених 1871–1874
12 Матична књига рођених 1875–1876
13 Регистар рођених 1840–1856
14 Матична књига умрлих 1823–1829
15 Матична књига умрлих 1829–1836
16 Матична књига умрлих 1837–1841
17 Матична књига умрлих 1841–1845
18 Матична књига умрлих 1845–1849
19 Матична књига умрлих 1849–1852
20 Матична књига умрлих 1853–1855
21 Матична књига умрлих 1856–1859
22 Матична књига умрлих 1860–1863
23 Матична књига умрлих 1863–1867
24 Матична књига умрлих 1867–1870
25 Матична књига умрлих 1871–1873
26 Матична књига умрлих 1874–1877
27 Матична књига умрлих 1877–1892
28 Матична књига умрлих 1893–1895
29 Матична књига умрлих 1895–1899
30 Матична књига умрлих 1899–1902
31 Матична књига умрлих 1902–1905
32 Матична књига умрлих 1840–1860
33 Матична књига умрлих 1878–1896
34 Матична књига венчаних 1816–1836
35 Матична књига венчаних 1837–1848
36 Матична књига венчаних 1848–1860
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Инв. бр. Врста књиге Распон година
37 Матична књига венчаних 1861–1864
38 Матична књига венчаних 1865–1870
39 Матична књига венчаних 1871–1876
40 Матична књига венчаних 1877–1892
41 Матична књига венчаних 1893–1898
42 Матична књига венчаних 1898–1901
43 Матична књига венчаних 1901–1905
44 Регистар венчаних 1816–1875
45 Регистар венчаних 1876–1927
46 Матична књига рођених 1877–1891
47 Матична књига рођених 1891–1893
48 Матична књига рођених 1893–1896
49 Матична књига умрлих 1905–1916
50 Регистар рођених 1890–1899

ЦРКВА СВЕТОГ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГ  

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена
1 Матична књига умрлих 1877–1896
2 Матична књига умрлих 1897–1900
3 Матична књига умрлих 1900–1902
4 Матична књига венчаних 1880–1896
5 Матична књига венчаних 1896–1900
6 Матична књига венчаних 1900–1904

7 Матична књига рођених 1877–1879; 
1893–1894

8 Матична књига рођених
1879–1893; 
1897–1901; 
1913–1915

Реконструисана

9 Матична књига рођених 1894–1897
10 Матична књига рођених 1900–1902
11 Матична књига рођених 1902–1904
12 Матична књига рођених 1904–1910
13 Матична књга рођених 1910–1916
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БОГОРОДИЧИНА ЦРКВА РУЖИЦА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година Напомена

1 Регистар матичне књиге 
рођених 1868–1893 Један запис из 1933. 

године.

ЈЕВРЕЈСКА СЕФАРДСКА ОПШТИНА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1865–1909
2 Матична књига рођених 1864–1895
3 Матична књига рођених 1895–1908
4 Матична књига венчаних 1864–1918

ЈЕВРЕЈСКА ЕШКЕНАСКА ОПШТИНА 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига венчаних 1880–1885

СО СУРЧИН

ЕВАНГЕЛИСТИЧКА ЦРКВА, БОЉЕВЦИ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година

1 Матична књига рођених, 
венчаних и умрлих

Рођени 1847–1886
Венчани 1848–1864; 1867–1915

Умрли 1847–1882

2 Матична књига умрлих и 
рођених

Умрли 1883–1914; 1916–1917
Рођени 1887–1910

ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА, ДОБАНОВЦИ 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1887–1895
2 Матична књига рођених 1895–1906
3 Матична књига умрлих 1896–1910
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ЦРКВА ВАЗНЕСЕЊА ГОСПОДЊЕГ, ЈАКОВО 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1911
2 Матична књига умрлих 1910–1911
3 Матична књига умрлих 1911
4 Матична књига венчаних 1910–1911
5 Матична књига венчаних 1911

ЦРКВА СВЕТЕ ПЕТКЕ, СУРЧИН 

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1876–1895
2 Матична књига рођених 1895–1905
3 Матична књига умрлих 1895–1905

ЦРКВА СВЕТОГ ЈОВАНА ПРЕТЕЧЕ, ПЕТРОВЧИЋ

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1860–1896

ЦРКВА СВЕТОГ САВЕ, БЕЧМЕН

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига рођених 1860–1896

СО ЧУКАРИЦА

ЦРКВА СВЕТОГ СТЕФАНА ДЕЧАНСКОГ, ЖЕЛЕЗНИК

Инв. бр. Врста књиге Распон година
1 Матична књига умрлих 1908–1916

Десно: Синагога Бет Израел у Улици цара Уроша 20, 
спаљена пред крај II светског рата, ИАБ






